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لدينا اليوم اثنين من المقاطع المفضلة لديَ من الكتاب المقدس. فالقراءة الثانية تقول: "فهو الَّذي نَجَّانا مِن سُلْطانِ الظُّلُمات ونَقَلَنا إلى مَلَكوتِ ابنِ مُحَبَّتِه، فكانَ لنا فيه الفِداءُ وغُفْرانُ الخَطايا." نرى في الإنجيل كيف ان المجرم يتوب تمامًا، ويقول أنه تمت إدانته على نحو عادل، لأن العقوبة التي تلقاها، تتوافق مع جريمته. ثم نراه يُنقل إلى ملكوت الله عندما يقول يسوع "الحَقَّ أَقولُ لَكَ: سَتكونُ اليَومَ مَعي في الفِردَوس". بإمكاننا أن نفرح من جراء رحمة الله الرائعة، ويمكننا أن نفرح إذ تم نقلنا إلى ملكوته. ولكن، من المهم أن نسأل أنفسنا دائمًا إن كنا قد بقينا منقولين إلى ملكوته منذ ايام معموديتنا، أم أن الخطيئة الخطيرة قد تسللت بشكل ما مستولية على حياتنا؟
هناك دلائل كثيرة تشيرإلى أن خطأً ما فادحاً قد نزل بثقافتنا وبكنيستنا الكاثوليكية الحبيبة. تم إجهاض ثلاثة وأربعون مليون طفل منذ عام 1973، ومعدل الكاثوليك الذين يتلقون الإجهاض هو بنفس النسبة كعامة السكان. معدل الطلاق هو أربعون في المئة ولا يختلف عن ذلك للكاثوليك. في أي وقت من الأوقات 70 ٪ من الكاثوليك يستعملون وسائل منع الحمل. إن التعقيم ، أي ربط القناة البوقية وقطع القناة الدافقة، هو خطيئة ضد الوصية الخامسة، "أنت لا تقتل،" هو الاسلوب المفضل لحركة الاختيار. لقد حولت الثقافة الكنيسة ، بدلاً من أن تحول الكنيسة الثقافة. من الواضح تماما أن العديد من إخواننا وأخواتنا قد تحولوا مرة أخرى للوقوع تحت كاهل قوة الظلام.
الله يحبنا ويرغب دائمًا في إنقاذنا والعفو عنا. ولكن كما كان الحال بالنسبة للمجرم على الصليب ، فإن الطريق إلى المغفرة هو نفسه دائمًا - التوبة، مما يعني الإرتداد الحاسم عن الخطيئة. صحيح أن الكثير من الناس لا يعرفون وصايا الله وتعاليم الكنيسة في مجال الأخلاق. هناك العديد من الأسباب لهذا، والوقت لا يسمح لي الإسهاب بالشرح. أنا هنا اليوم لأؤكد من جديد التعاليم الحقيقية والثابته للكنيسة. لدى الله خطة جميلة للحياة والحب والزواج والأسرة. إنها خطة متجذرة في كرامتنا كبشر هم على صورة الله. إنها خطة لنجاحنا وبقائنا وازدهارنا. إنها خطة تعدنا لمملكة الحياة الأبدية. إنها خطة تتطلب التزامًا تامًا غير أناني من الزوجين تجاه بعضهما البعض. إنها خطة تتطلب العفة من قبل الجميع. العفة هي كلمة منسية. ماذا تعني؟ العفة لا تعني ممارسة الجنس خارج الزواج. لا تخلط بينها وبين العزوبه. في خطة الله للحياة، دعى العازب لان يكون عفيفًا وعلى المتزوجين ان يكونوا اعفاء. وكذلك دعى رجال الدين والراهبات والرهبان ان يكونوا اعفاء. ودعا الأرامل ليكونوا اعفاء. ودعا الخلعاء ليكونوا اعفاء. الجميع مدعوون لممارسة العفة. ليس هناك من إستثناء. 
كيف يكون هذا ممكنا؟ هو ممكن فقط من خلال هبة الروح القدس التي توفر لنا القدرة على التحكم بعواطفنا. هذه القوة للسيطرة على عواطفنا متاحة لجميع المسيحيين الذين يتوبون والذين يسعون إليها بالصلاة. إنها هدية إلهية في متناول الجميع. توفر هذه الهدية حرية حقيقية، بدل التقليد المزيف للحرية التي توفرها وسائل منع الحمل. فمنع الحمل هو شر فعلي. إنه أمر غير أخلاقي بشكل خطير، ولذا فإنني أدعو أيًا منكم ممن وقعوا في شرك تلك الخطيئة السعي نحو خطة الله الرحومة للإنقاذ وذلك من خلال سر المصالحة.
لقد توصل أولئك منا الذين يعملون في الحركة المؤيدة للحياة إلى أن السبب الجذري للإجهاض هو وسائل منع الحمل. السبب الرئيسي لمنع الحمل هو غياب العفة. السبب الجذري لعدم وجود العفة هو عدم فهم فعل الروح القدس وحياة النعمة. في اللحظة التي يقال فيها لله "لا أريد خطتك للحياة. لدي خطة منع الحمل الخاصة بي،" يحصل هناك انزلاق من النعمة؛ يدخل هناك نوع من العمى ليكتنف الحقيقة. وعندما يستخدم المرء وسيلة تكنولوجية لمنع الحمل، يصبح من الأسهل بكثير "الانزلاق على المنحدر الزَلِق" فيتم استخدام الوسائل التكنولوجية لإنهاء نتائج الحمل، وهي الإجهاض. تقوم مطاحن الإجهاض بتوزيع وسائل منع الحمل مجانًا. وهم يعرفون أنه أمر جيد لرجال الأعمال. وهم يعرفون أنه سيكون هناك فشل.
في الختام ، سأترككم مع هذه النبوءة، التي أعتقد أنني استلمتها من خلال الروح القدس والتي أحلتها على الكنيسة للتميز بها.
"لن تهزم ثقافة الموت حتى تتم التوبة عن منع الحمل." 
اذكر ندوة Life Teen وأي موارد أخرى متوفرة في عطلة نهاية الأسبوع. دعونا نسعى جاهدين لنقلهم إلى ملكوت ابنه الحبيب.
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